

家訊

38

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

檢討「真理課程」分班

香港教會實行真理課程已有一個多月，兄弟們反應不一，一般表示對真理的裝備很有助益。可是缺席率現時頗高，有些分區高達五分一強，其中尤以少年人遲到、缺席者較多。

真理課程是長遠的屬靈教育，所以提醒大家以下幾方面：

(一) 不要期望每次上課都有享受。學校教育往往是潛移默化，並非立竿見影，而且過程中十年窗下，是頗為辛苦的。但要看見一個受過基本教育的人與目不識丁，不通世務者的修養、見識實有天淵之別。今天一個小孩子上學，另一個游蕩街頭，一時間好像分別不大，但期以十年就高下互見，二人的前途、見識、

品格就截然不同，所以參加真理課程的每位兄弟都要常常自勉，亦要彼此鼓勵，纔不至失去目標。

(二) 每次下課回家，溫習課文。

(三) 上課之前的備課很重要。各人先閱讀課文一次，查考經節，記下疑難，上課時可提出討論。

(四) 上課時要人人參與。作教師的勿長篇大論，要讓每位學員有機會讀課文，提問題；兄弟們亦要主動投入，抓緊四十五分鐘的時間來進入課文的中心。

(五) 真理課程是由淺入深，分級編寫的，每一題目只提供適當的材料，所以有些課題並未深入寫出，要等到在更高級的課程才再臚列。兄弟只

「我知我的救贖主活着」——喪事聚會與安葬服事

教會多年來為着離世的信徒，有喪事上的安葬服事，一方面幫助已故聖徒的家人辦理後事，一方面藉此向活着的人供應生命，傳講福音。過去亦曾有家人因着這些服事而信主得救。聖徒離世與一般世人的死亡有天淵之別。許多時候神會藉悲傷、死亡的情景，引導人想到人生的結局，使人生出尋求主的渴慕。以下提出一些地方，請兄弟留意。

(一) 教會中若有聖徒離世的消息，無論與你是否相熟，都請盡可能參加他們的喪事聚會，安慰、扶持、接觸他的家人，顯出教會肢體的相愛。

(二) 喪家若全家信主，自然需要你的扶持、代禱。若有未信主或退後的聖徒，更需要你的安慰和幫助，尤其是把福音的盼望，神聖的生命傳輸給他們。親人新故，人的心情較易轉向主，聖靈的工作亦較容易，趁此段時間把愛和真理帶給人，安葬後一段日子之內探望他們，亦是進家、開家的好機會。

神叫萬事互相效力，拉撒路的死亡但願兄弟們更多留意這項服事，把死亡變成生命。

須按目前的進度而學習，無須急於一下子追問所有的資料，以免影響進度。

(六) 每次上課前個人或團體先有禱告，向主打開，聖靈就能自由地帶我們進入真理，否則只在人的思想內研讀，得益不大。

(七) 真理引導人認識基督，所以真理課程的內容最主要是叫人對基督有新的啟示。年青的兄弟切勿鑽牛角尖，咬文嚼字，甚至爭辯，這些都無助於神的經綸。

最後一提的是真理課程大部分內容都可作初信材料之用，所以各家可按

全時間訓練者來信摘要

親愛的大專兄弟們：
相信你們快要考試了，是否很忙呢？不要忘記主與我們的靈同在，祂的恩常與我們同在。

訓練頭兩週是每日三堂的預訓聚會。經過這一連串的聚會，我才發現自己在唸書時所學的屬靈功課是何等的不夠，零零碎碎。這次的訓練是要我們這一班蘿蔔頭，各方面都從基本動作學起，包括性格、生命、真理等。訓練嚴格得好像鍛鍊世運選手一樣。我們正好需要這樣訓練，越嚴格越適合，最好是超過我們能忍受的程度，不然我們將來怎能成器呢？

生活鬆散的人，難得有生命長大。如果能賺得豐富的生命，吃點苦、受點壓又何足掛齒呢？有次，我在廚房服事，一位姊妹吩咐我去處理空罐頭，方法是用刀把罐頭的底部都打開，然後我凌空跳起，大力踏在空罐上，直至踏扁，如是者，我共踏扁了一共五十個一呎高的空罐頭，我疲累不堪，還得趕着聚會。我很想有人來慰問一下，可是在聚會中無人理睬。我只得說，阿利路亞！

受訓者唐桂成
八七年二月十六日

個別情況，在家聚會中替沒有參加真理課程者補課。如此每週除了例常派發的家聚會材料之外，加上真理課程，便最少有三種現成的材料可供應用了。

婚訊

區衍斌弟兄與馬詠超姊妹定於三月十五日（主日）下午三時半在尖沙咀天文台道會所大廳舉行婚禮。

親愛的弟兄姊妹：

現在重點是家中聚會和教導真理。我們如有時間便叩門，餵養和教導新得救的弟兄姊妹。

訓練教導我們如何將真理打到人裏面，例如將要教的那課重點寫在卡紙上，並送給新人。這樣，他們一有空便看見卡紙上的重點。（這些卡紙設計都可以擺放在當眼的地方）我們志在研究方法，能將真理傳輸到新人裏面。

感謝主，教會也非常熱鬧，因為第二期訓練要開始了。很多報名已接納的弟兄姊妹，紛紛從各地遠道而來。美國更有三十四個家庭搬來服事並參加訓練。

近日李弟兄在全時間聚會中訂下擴增豫算表，用一九八七年為開始的年份，基數一〇,〇〇〇人；如果每二十人中有一人全時間，每四個人中有一人出外叩門，從一九八七年到一九九五年止，此地將有 20,480,000 人受浸；經常聚會有 5,120,000 人，全時間有一百萬。

這一期訓練，本地有七十位報名，海外有幾百位，舊生的有五百位，共數有八百八十位。

你們的弟兄
鴻煊
八七年二月三日於台北

各區動態

大埔區

本區現推行全體事奉，報名人數已達五十三人。又為配合、加強少年工作，會所開放作為閱覽室用的時間改為週一至週五下午三時至六時，週六上午九時至一時，盼望更多少年人在會所溫習，彼此多有生命交通，並多得新人。大埔區電話：0-6572117

大埔區兄弟遷往新會所後，福音的靈較前旺盛，現決定於每集會主日前的週六晚上七時半有福音聚會。地址：大埔廣福道33號美德大廈一字樓E座。

港島區快訊

二月二十八日晚上本區有三位新得救者。少年聚會方面人數約五十人，其中過半為新得救，現時用「新生命課程」作為主要內容。服事的兄弟共十人，求主記念他們的勞苦。

學生中心方面將考慮設立功課輔導及康樂活動，使學生們與聖徒有更多接觸的機會。弟兄姊妹日後請多留意家訊刊登的消息，以便配合中心的行動，為主得人。

本區青年弟兄何威將於三月十日離港前往美國讀書，請在禱告中記念他，使弟兄能在不同的地方經歷主的生命。

三月一日下午港島新會所開放半天，供全教會兄弟參觀。

目前學生中心已收會員一百六十多人，大部分為未信主的中學生，小部分已參加少年聚會。請兄弟們為這些中學生禱告，使他們在溫習之餘，有機會認識神永遠的旨意。也為服事的兄弟代禱，使他們充滿主的愛，亦滿了生命的洋溢。

觀塘、秀茂坪區概況

鞏固新人

本區初信者佔總人數五分之一強，二月二十八日秀茂坪會所有一次受浸共二十八人。未來的工作將全力鞏固新人的屬靈基礎。為此在四月五、六日用調景嶺會所作為初信特會。

每週六早上七時開始的事奉禱告交通共有十二位弟兄參加，同心尋求往前的路。每月第一個主日前的週六晚七時半，在觀塘會所有福音聚會，由在職青年擔負主要責任。真理課程方面到會人數一般平穩，但初信者缺席較多，全區報名的有一百七十多位，現時出席的約一百五十多人。

兒童大會（包括觀塘、秀茂坪）當日到會的小朋友約四百多位，其中三百位為新人。本區兒童聚會集中在每週六下午二時四十五分，在秀茂坪會所舉行。週二晚事奉聚會多着重為聖徒屬靈生活而禱告。家聚會情況穩定。

元朗區

二月二十八日日本區有二十八位兄弟分八隊往外叩門，情況非常令人鼓舞，一位家主雖然被妻子力阻信主，仍邀請聖徒下週到他家一同查經。此次共有十多個家可於日後再探望，所以本區定下每週六七時半有生命追求，八時半便往外探望。

又元朗區第一期「全體事奉」行動快完滿結束，參加者達一百一十人，五月份將重新報名及檢討，開始新的一期行動。

尖沙咀週六晚福音聚會

三月十四日——基督徒的生活與盼望
三月廿一日——耶穌不改變

蒙恩見證

以下為一位在蘇格蘭信主，在曼徹斯特教會受浸的肢體的來信。

在香港理工學院讀書的時候，有一位同學向我傳福音，邀請我參加聚會。每一次我都應約赴會，但聚會結束後，我就隨即把所聽到關於耶穌的事忘却得一乾二淨。當時環顧身旁的為着信仰放棄一切，奔走外地作全時間傳道的工作。我詫異他們的改變，也感覺這樣的基督徒生活實在枯燥乏味。我想，若然要我這樣生活，就寧可不作基督徒，萬一我成為基督徒，也決不選擇這樣的生活。

蘇格蘭決志接受主

來到蘇格蘭讀大學，就正如其他的留學生一樣，抱着只許成功，不許失敗的破釜沉舟的態度。但在學期初的時候，一方面因着語言的隔閡，另一方面功課的壓力大，內心實在不好受。幸好這時候在校內碰到一位姓莫的舊同事，課餘時能常與他傾談。因着他也是一位基督徒，傾談中常令我想到過去曾聽見過一些關於耶穌的事蹟及一些聖經經節。在宿舍裏，我們也一起把一些福音的小冊子讀過。多次的交談除去了一些我多年來的困惑，我終於明白到相信主接受主是個人人的事，絕不用顧慮到別人的意見。莫弟兄曾說：「對於一些基督徒能徹底奉獻，在你來說說是不可理喻，甚至近乎瘋狂，你暫時也無能辦到的。但你不用模擬他人或勉強自己達到某一標準，才能成為基督徒。叫你能夠成為基督徒乃是神的恩典，是你自己悔改轉向神，接受耶穌作救主。」

因此當莫弟兄再次問我是否從心裏真正相信及接受主時，我給了一個肯定的答案。此後，每當我遇到生活上、學業上的難處，我總想起那經節：「因為凡祈求的就給他開門。」（馬太七章，叩門的就給他開門。）

第八節）這帶着甜美應許的經節加強我的信心，使我能把一切問題帶到神面前祈求，也經歷到祂給我的幫助。

上學期結束，隨即是七週的假期，趁着這段時間我與莫弟兄南下曼徹斯特教會聚會，認識了一些當地的兄弟。在一次聚會結束之後，一位弟兄問我會否受浸，並告訴我「一節聖經一信而受浸的必然得救：」。我（馬可十：六：16）既然這是神的話，我就受浸了。當我從水裏上來時，內心實在有着難以言喻的興奮和喜樂。

在外求學的一年間，我所得到的不單是學問或學位，更重要的是我能再次碰見耶穌，接受祂作救主。這一年實在是我意想不到的豐盛之年。

感謝主！

口述：郭瑞南
筆錄：一留英姊妹

為真理課程而獻辭

聽真道，學真道，學得多少算多少，從今算起算到老，算時算刻算分秒。休言時日不多了，及時肯學今還早，遲學總比不學好，不學焉能真知曉？真理聖言勤探討，人文物理合參考，同歌同讀同祈禱，同蒙造就同聯保。舊人舊事全拋掉，新心新靈新創造，活在教會不跌倒，更新生命不枯槁。天天吃喝天天飽，助我消化助我跑，即知即行拙變巧，愈行愈近愈明瞭。說而不行籠中鳥，能說能行人中矯，我們都是神家寶，我們要將神發表。

——新蒲崗區一年長弟兄

一日一刻

教會自從去年實行一日一刻的禱告，至今仍有兄弟不斷把禱告記錄卡交，為教會各方面的需要守望和代求，必蒙主的悅納。